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11 HosGpsa 2014, 08:13

OT TarbsiHa C. MopTHOBa <physics@mail.tsu.ru>

Komy: Serge Semkin <lils@rambler.ru>

Re: noBTOpHasA peueH3us

Yeaxaewmslin Ceprewt Buktoposuy!
Bawa ctatbsa BbIxoguT B Homepe 10, T. 57, cTp. 54-60, 2014. Homep gonpaBnsaeTcs n caaeTcs B nevatb.
C yBaxeHneM OTB. CeKpeTapb pefakumm

MopTHOBa TaTbsiHa CepreeBHa
e-mail: physics@mail.tsu.ru

————— Original Message -----

From: Serge Semkin
To: TatbsiHa C. MopTHOBAa

Sent: Tuesday, November 11, 2014 6:44 AM
Subject: RE: noBTOpHas peLeH3ust

Yeaxaemas TatbsiHa CepreesHal

He mornu 661 Bbl coobLwnTh, Ha kakon CTagmMmn HaxXoauTCS pacCMOTpEHWE Hallen paboTsl
"CamocornacoBaHHble ypaBHeHUs1 B Mogenu VauHra pasbaBneHHoro marHetuka"

aBTopbl CémknH Ceprewt BukTopoud, CmaruH BukTtop Maenoeuy.

McnpaBneHHbIi B COOTBETCTBMU C 3aMeYaHUsSIMK PeLIEH3eHTa TekcT paboTkl 6bin oTocnaH B pegakuuio 18.08.14
C yBaxeHunem

aBTopbI

Serge Semkin.

15.08.2014, 20:08:21 nonb3oBaTenb TatbsiHa C. NopTHoBa (physics@mail.tsu.ru) Hanucan:

Yeaxaemblin Ceprewt Buktoposuy!
Mockinaem NOBTOPHYIO peLeH3uio Ha Bawy ncnpaeneHHyto ctatbto (per. Ne 77 ot 31.03.14).
C yBaxeHueM OTB. CekpeTapb pefakumm

MopTtHoBa TaTtbsHa CepreeBHa
e-mail: physics@mail.tsu.ru

Crp. lu3z 1 13.01.2015 14.(



